

首个房产团队加入蚂蚁义工团

菏泽中华世纪城员工加入义工组织,表明这个城市的内在美更丰富了

本报菏泽12月27日讯(记者周千清) 27日,本报菏泽蚂蚁义工团再次迎来团体集体加入。菏泽中华世纪城全体工作人员,成为首个房产开发团队集体加入本报菏泽蚂蚁义工团。作为菏泽爱心企业,中华世纪城找到了奉献爱心的公益平台,菏泽蚂蚁义工团也扩充了义工力量。

27日,位于菏泽火车站西侧的中华世纪城售楼处爱心洋溢,虽然售楼处仍在紧张建设中,但

是大家的公益之心丝毫没有受到影响,中华世纪城工作人员23人集体加入蚂蚁义工团仪式隆重举行。

这是菏泽首个房产开发团队集体加入本报蚂蚁义工团。2012年3月8日,齐鲁晚报蚂蚁义工团成立至今,各行各业爱心人士不断纷纷“汇入”蚂蚁义工团这一爱心洪流中。其中富有爱心的企业、社会团体有菏泽阳光大药房医药连锁有限公司、菏泽医

专杨静爱心社、菏泽学院通讯社、巨野县中医院、菏泽靓源美容美发化妆摄影学校以及菏泽奇乐作文培训学校、菏泽闻艺传媒学校、菏泽红黄蓝美术学校等。

此次加入仪式上,菏泽市人大代表、中华世纪城总经理刘起带领全体工作人员,集体宣誓入团。据了解,12月1日,通过相关部门牵线,刘起代表中华世纪城,对开发区5名贫困儿童进行

资金、物质方面的资助,并将其特别困难的女童列为长期资助对象;12月19日,他又通过本报捐建“梦想书屋”,为何楼办事处三官庙小学捐赠了1000余册图书。

当刘起了解到齐鲁晚报蚂蚁义工团时,蚂蚁义工团“平凡的人在一起做不平凡的事”的口号和“汇聚点爱,润我牡丹城”的理念,深深将他和他的工作团队打动,并决定要加入蚂蚁义工

团,与蚂蚁义工团千余平凡的义工们一起践行公益。

“帮助困难的孩子们完成学业,为偏远农村的孩子们捐赠一本书,这份爱心将影响他们的一生。”刘起说,要为更多人送去爱心,担起社会责任,并用这份责任心,打造有责任心的企业。集体加入蚂蚁义工团后,刘起对以后投身公益充满期待,“我们会积极参加义工团的爱心行动,贡献自己的一份力量。”



中华世纪城23位员工加入蚂蚁义工团,成为菏泽公益的一支新军。本报记者 邓兴宇 摄

开发区丹阳办事处:

整治出生人口性别结构失调

本报菏泽12月27日讯(通讯员 孙北楠) 丹阳办事处要求医疗、计划生育技术服务机构实施终止妊娠手术时,必须查验手术对象的有效身份证件和开发区人口计生部门的批准书,并做好记录;无有效身份证明及相关证件的,必须及时通报办事处人口计生部门。

打击非法鉴定胎儿性别,非法终止妊娠行为,办事处成立了由卫生、药监、工商、计生等部门

参加的联合执法大队,由办事处计生办牵头,集中力量,联合执法,对“两非”行为实施有力打击。对辖区内医疗机构配合开发区计生局进行综合检查,严格B超机及终止妊娠药物管理,全面审查登记卫生医疗和计划生育服务机构的B超机使用资格,制定严格的管理制度。今年对违法经营的医疗机构进行检查时,共收缴B超机两台,上交开发区计生局。

诚信放贷咨询

本公司有大量扶持资金外放100万以内
无需抵押,免担保,利息低,户籍用途不限,凭身份证即可办理转账手续,当天到账。
18678862602王经理

遗失声明

★皮柯蒿出生证(编号 K371176798,东明县武胜桥乡刘河口村87号皮劲轩、王珍珠夫妇于2011年4月28日在东明福惠医院生该孩子)丢失,声明作废。

海尔荣耀 28 年 节能领袖 带爱回家

—— 欧睿国际：海尔大型家电全球品牌销量实现“四连冠”

2012年12月21日,世界权威市场调查机构欧睿国际(Euromonitor)发布最新的全球家电市场调查结果:海尔大型家用电器2012年品牌零售量占全球市场的8.6%,第四次蝉联全球第一。

另据报告显示,按品牌零售量统计,海尔冰箱、洗衣机、酒柜、冷柜四类产品的全球市场占有率继续蝉联第一。其中,海尔冰箱2012年品牌零售量占全球市场的14.8%,第五次蝉联全球第一;按制造商排名,海尔冰箱2012年制造商零售量占全球市场的16.6%,第四次蝉联全球第一。

此外,海尔洗衣机、冷柜、酒柜均蝉联全球第一。按品牌零售量统计,海尔洗衣机2012年品牌零售量占全球市场的11.8%,第四次蝉联全球第一;按制造商排名,海尔洗衣机12.2%的市场份额首次超越惠而浦跃居第一。海尔酒柜制造商及品牌零售量占全球市场的15.3%,第三次登顶全球第一。海尔冷柜2012年品牌零售量占全球市场的18.6%,第二次跃居全球第一;按制造商排名,海尔冷柜2012年制造商零售量占全球市场的18.8%,再次蝉联全球第一。

至此,海尔同时拥有“全球大型家用电器第一品牌、全球冰箱第一品牌与第一制造商、全球洗衣机第一品牌与第一制造商、全球酒柜第一品牌与第一制造商、全球冷柜第一品牌与第一制造商”共9项殊荣。

欧睿国际作为全球权威调查机构已有40年的历史,覆盖全球200多个国家和地区,并能对全球85%的人口进行深入调查,能够真实呈现全球家电行业的市场与品牌现状。

从欧睿国际发布的全球报告看,受金融危机和欧债危机持续蔓延的影响,全球家电需求持续萎缩。从全球排名前十的白电品牌看,平均份额出现下滑。而中国家电品牌海尔却凭借差异化解决方案赢得了全球消费者的认可,全球市场份额持续增加。据欧睿国际统计数据,2012年海尔大型家电同比提升10%,不仅蝉联全球第一,也是全球前十名品牌中唯一实现两位数增幅的品牌。同时,在排名前五的主流品牌中,海尔的同比增幅是第二名的两倍。

海尔实现逆势增长的原因是踏准了互联网时代的节拍。在互联网时代,海尔为了追上用户点击鼠标的速度,开始探索人单合一双赢的商业模式,通过打造扁平的网状组织,提高了海尔响应用户需求的速度和能力。在管理领域的创新带给海尔最大的变化是开放,海尔从服务型企向平台型企业转型,海尔希望打造一个平台,让用户需求和能够满足需求的全球专业资源在这个平台上实现对接,创造用户价值。

正是在这样的平台上,海尔通过持续创造并满足全球用户的需求,实现了品牌销量“四连冠”的美誉。满足用户需求的载体是产品。今年在市场上表现出色的不仅有行业最安静、洗衣最干净的海尔“水晶”洗衣机,还有消除用户除霜烦恼的无霜三门冰箱,以及被国际一流品牌克隆的法式对开门冰箱等领先产品,这些产品都是海尔做平台型企业的结晶。

为了在平台上快速完成用户需求与全球专业资源的对接,海尔在中国、亚洲、欧洲、美洲、澳洲成立了全球五大研发中心,这些研发中心成为整合全球专业资源的平台。所有整合来的专业资源都直面全球用户,并以领先的产品为载体持续创造着用户认可与选择,从而赢得了全球用户最大的认可,实现了“四连冠”。

Haier

一个世界一个家

贺全球白电第一品牌海尔荣誉
2011年中国高效节能产品企业 领袖榜首

海尔 整套家电 节能领袖 带爱回家

一级节能

全球灵感 乐享生活

SMARTER LIFE BETTER PLANET

全球灵感 乐享生活

全球白电、冰箱、洗衣机、冷柜全球销量蝉联第一 *1

海尔彩电中国用户满意度第一 *2

海尔空调2011年冷冻年度无氟变频销量第一 *3

全球灵感 乐享生活

SMARTER LIFE BETTER PLANET

重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司

服务热线: 4006 999 999

网址: www.haier.com

注: *1引自消费市场研究机构Euromonitor(欧睿国际)2011年统计数据 *2引自2011年中国标准化研究院与清华大学发布的《中国用户满意度手册》 *3引自2011年国家信息中心信息资源开发部统计数据

全球灵感 乐享生活